
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 7/10/2024

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3'
Νότιου Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

ΘΕΜΑ: «Έντονη δυσαρέσκεια και αντίδραση των κατοίκων και του
Δήμου Ν. Πηλίου, σχετικά με την απόφαση της
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας και Στερεάς
Ελλάδας, για την εγκατάσταση ανεμογεννητριών στη θέση
“Βερβέλι”, Δημοτικής Ενότητας Αργαλαστής, του Δήμου Ν.
Πηλίου»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση των κατοίκων του Νοτίου Πηλίου, είναι μεγάλη η
δυσαρέσκεια και έντονες οι αντιδράσεις της τοπικής κοινωνίας, του Δήμου και
των συναρμόδιων φορέων, σχετικά με την απόφαση της Αποκεντρωμένης
Διοίκησης Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας για την έγκριση εγκατάστασης και
λειτουργίας του έργου «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας
ισχύος 14MW στη θέση “Βερβέλι”, Δημοτικής Ενότητας Αργαλαστής, του
Δήμου Νοτίου Πηλίου».
Μας μετέφεραν οι ως άνω ότι στην πολυσέλιδη απόφαση δε διαφαίνεται σε
κανένα σημείο της η γνωμοδότηση ή η σχετική απόφαση του Περιφερειακού
Συμβουλίου Θεσσαλίας. Έτσι, ενώ στην εν λόγω απόφαση αναφέρεται ότι με
το αριθμό πρωτοκόλλου 85823/11.12.2023 έγγραφο διαβιβάστηκε το επίμαχο
θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο Θεσσαλίας, καθώς και στους αρμόδιους
γνωμοδοτούντες φορείς, σε άλλο σημείο της ιδίας απόφασης αναφέρεται ότι
το Περιφερειακό Συμβούλιο Θεσσαλίας, καθώς και η Διεύθυνση Τεχνολογικού
Εξοπλισμού και Εγκαταστάσεων του υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης,
δεν απέστειλαν σχετικές γνωμοδοτήσεις τους. Μας τόνισαν οι
προαναφερθέντες ότι ουδέποτε εισήλθε προς συζήτηση στο Περιφερειακό
Συμβούλιο Θεσσαλίας ως θέμα η εγκατάσταση και λειτουργία του ανωτέρω
«Αιολικού Σταθμού Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας».
Μας επεσήμαναν οι ανωτέρω πως η απόφαση της Αποκεντρωμένης
Διοίκησης Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας έχει σοβαρό αντίκτυπο τόσο στην
τοπική κοινωνία όσο και στην περιβαλλοντολογική υπόσταση του Πηλίου και
καλούν το Περιφερειακό Συμβούλιο Θεσσαλίας να λάβει ξεκάθαρη θέση επί
του θέματος. Ζητούν από την Πολιτεία την ακύρωση της επίμαχης απόφασης
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της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, ώστε να
αποτραπεί η περιβαλλοντική καταστροφή του Νοτίου Πηλίου προς όφελος της
τοπικής κοινωνίας

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να ακυρωθεί η απόφαση της
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας για την
εγκατάσταση του έργου «Αιολικός Σταθμός Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας
ισχύος 14MW στη θέση “Βερβέλι”, Δημοτικής Ενότητας Αργαλαστής, του
Δήμου Νοτίου Πηλίου», ούτως ώστε να αποτραπεί η περιβαλλοντική
καταστροφή της περιοχής από τις επιπτώσεις της λειτουργίας
ανεμογεννητριών προς όφελος της τοπικής κοινωνίας;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




